

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第637期 | 2023年12月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东省东营市多名法轮功学员遭绑架情况

2023年11月29日早晨从6:30分左右开始,山东省东营市滨海公安局和其下属分局出动大批警察绑架了多名法轮功学员,并非非法抄家和关押。

已经知道的法轮功学员有:孤岛镇的刘玉芬(当天回家)、仙河镇的吴秀兰(70多岁,也在东营市被绑架)、季英萍、王雪梅(当天回家)以及其妹妹、鲁春花(被非法关押到六户看守所)、孔凡莲(当天回家)、王帆、杜建新、张爱泉、李本英(音)、孙姓法轮功学员、孙老太太(77岁)以及利津县四名法轮功学员、家住丽景国际小区的供水公司老年女法轮功学员刘纯荣(当天回家)、陈国华被滨南分局抄家(因身体情况,在洪港医院住院,未被带走),还有不知姓名的学员。

现在已知被非法关押在看守所的有鲁春花(六户看守所)、王帆、杜建新、张爱泉。

刘纯荣在12月7日上午被绑架到集输洗脑班迫害。

看守所传出有法轮功学员在绝食抗议,并被强行灌食。

其他法轮功学员情况不明。

山东济南市钢城区任秀英再遭绑架、非法判刑

莱钢退休职工任秀英失踪数月后,现得知已被非法判刑一年一个月。近两年,钢城区已有8人被绑架,她们现在仍被不停的被骚扰。

自去年6月李在花被绑架牵连到谷翠娥等之后,钢城区综治办主任李静(又名李秋枫),一直逼迫她们说出资料来源,最终绑架了任秀英。

在绑架法轮功学员时,此人总是高调宣称自己的名字叫李静,警

察称她李主任。但有人说,她的真名是李秋枫。明慧网曝光的2017年迫害者信息中,公安局钢城分局国保大队副大队长是李秋枫(那时钢城区还未划归济南市),很可能是同一个人。

胜利油田及东营市多名法轮功学员遭绑架情况

2023年11月29日早6:30分与8:00钟两个时间,山东省东营市公安局及胜利油田滨海公安局对多名法轮功学员进行迫害。

迫害学员的主要警察是学员所住地区的派出所人员。现已知被迫害抄家的有:王雪梅及其妹妹、鲁春花、孔凡莲、刘玉芬、吴秀兰、姓李(女)以及利津县四名法轮功学员。王雪梅和刘玉芬已回家,其他不详。

几个月里,市公安与滨海公安局利用大数据,派人跟踪法轮功学员、拍照、监听电话、以及家人电话、在学员车底部偷放定位器等非法行为。

山东法轮功学员徐金凤被迫害情况

12月1日,山东省聊城市在平区杜郎口镇双庙村法轮功学员徐金凤家属收到律师通知定于12月6日上午9:00在东阿法院第三审判庭开庭。12月4日,家属再次收到律师电话,说是由于律师原因,开庭再次延后,于12月11日(星期一)上午9:00在东阿法院第三审判庭开庭。

山东临清法轮功学员禄桂兰被带走

2023年11月底半夜3点,山东临清法轮功学员禄桂兰被带走,至今下落不明。

山东省聊城市高唐县穆庄 75岁的郭秀清已被非法关押已经 40多天了



2023年10月10日上午,山东省聊城市高唐县穆庄75岁的女法轮功学员郭秀清在赶赵寨子集卖百货时,被赵寨子派出所绑架,又非法抄家,抢走私人物品及钱财,现在被非法关押在聊城市梁水镇看守所。

山东青岛平度市旧店镇法轮功学员张清连被非法拘留十五天

山东青岛平度市旧店镇法轮功学员张清连11月4号被非法拘留,于11月19日平安回家。

山东临清法轮功学员崔玉玲的女儿近半年来一直被骚扰

山东临清法轮功学员崔玉玲的女儿近半年时间以来一直被骚扰,说让她找她的妈妈。据说还是因为崔玉玲在2015年所谓的“取保候审”还没结束。

骚扰的人有临清公安局国保大队的,有“610”的,也有办事处的。近期主要就是国保大队的。这给崔玉玲的女儿的正常生活造成了很大的干扰。

山东省烟台市栖霞市法轮功学员邱美玲被骚扰

2023年11月20日上午11点多钟,翠屏派出所一个穿警服、一个便衣的警察到法轮功学员邱美玲家骚扰,一个问还炼不炼法轮功了。邱美玲说:“炼!法轮功祛病健身,使人道德高尚,我二十四年没吃一分钱的药,怎么不炼!”另一个人拿手机录像,邱美玲说:你不要录像,对你不好。他说:这是我的任务。他们要进家看看有没有法轮功资料,邱美玲没让他们进屋。一会儿,他们就走了。◇

山东日照市22名法轮功学员被构陷至法院

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）日照市公安政委、国保指挥，各区县分局、派出所执行的所谓“303 专案”，二零二三年五月十二日、十三日在全市非法抓捕约 50 名法轮功学员。郭欣等至少 22 名法轮功学员被构陷，十二月四日、五日、六日面临五莲县法院非法开庭。

从二零二三年三月份，日照市公安、国保开始密谋对全市法轮功学员的大抓捕，在数月内，花费大量警力，对他们所了解的所有法轮功学员秘密跟踪、电话监听、监控监视，为后面的大抓捕做准备。

这次行动从三月三日开始实行，即所谓“303 专案”迫害行动。五月十二日、十三日，日照市

各区县分局、派出所出动，约 50 名法轮功学员被非法抓捕。已知法轮功学员安凤霞、洪梅霜、公华、郭欣、姜海波被非法关押在日照看守所，另有一部分法轮功被指定监视居住，被非法关押在一个废弃的派出所内，其余法轮功学员被居家监视居住。

如今二零二三年已接近尾声，“303 专案”对法轮功学员的迫害还在持续。十二月四日、五日、六日，这次大抓捕中的大部分法轮功学员将被法院起诉，由五莲县法院受理。现已知，将被非法起诉的法轮功学员有二十二人。他们是：郭欣（男）、秦冲（女）、王耘（女）、姜海波（男）、黄世芳（女）、姜英（女）、梁革远

（男）、安凤霞（女）、杨传英（女）、洪梅霜（女）、朱秀霞（女）、韩邦利（男）、秦玉英（女）、朱秀芝（女）、樊姝玲（女）、王淑华（女）、高秀华（女）、公华（女）、苏翠华（女）、王绪利（男）、丁曦（女）、韩公英（女）。

“303 专案组”参与迫害的人员有：丁明清（市公安政委）、高磊（市公安国保、610 头）、安明、杜祥林、王玉宝、王玉龙、秦玉京、薄涛、丁兆东、安峰、刘元元、郭姓人、于姓人、秦姓人，还有若干人，共十儿人。◇



迫害法轮功 法网难逃

山东东营市多名法轮功学员同日遭绑架

【明慧网】据悉，二零二三年十一月二十九日上午，山东省东营市多名法轮功学员遭绑架，目前得知部分法轮功学员被绑架的简况，具体人数和情况不详。

◎法轮功学员王雪梅被撬门绑架 她的妹妹仍被非法关押

二零二三年十一月二十九日早上六点多，在东营市，一帮人来敲法轮功学员王雪梅家的门。王雪梅问干什么的？这帮人说是修水管的。王雪梅家的水管没坏，她就没有开门。当时，家里只有王雪梅和她六岁的儿子。这帮人继续敲门，声音很大。敲了半小时后，他们撬锁进入王雪梅家。

一帮警察拿着搜查证进屋后，满屋乱翻。王雪梅的大法书籍、打



印机、手机被他们抢走。王雪梅被绑架到派出所。警察非法审问，问她打印机和书是谁给她的？她说：书是婆婆的，打印机是给孩子打印卷子和作业的。手机要用来查看老师布置的作业。警察就把手机还给王雪梅了。

下午六点多，王雪梅回家了。她回来前，看到也是法轮功学员的她的妹妹仍被非法关押在派出所。

◎法轮功学员鲁春花被劫入看守所
二零二三年十一月二十九日上午十点，玛朗村的法轮功学员鲁春花刚从老家回来，被警察非法抄家，并被铐走。晚上，鲁春花被非法关押到六户看守所。

◎法轮功学员孔凡莲被绑架
桐凤小区的法轮功学员孔凡莲，二零二三年十一月二十九日上午十点多，被非法抄家并带走。家人受惊吓，血压升到 180。当天晚上，孔凡莲回家。

◎法轮功学员王帆、张爱泉仍被非法关押

二零二三年十一月二十九日上午，滨海公安国保警察非法入室、抄家，绑架了法轮功学员王帆、张爱泉、李本英（同音）、孙姓法轮功学员、孙老太太（77 岁）。现在，王帆、张爱泉仍被非法关押，其余人已回家。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

